



**Межрегиональная общественная
организация «Совет ветеранов
военной финансово-экономической
службы»**

(МОО «Совет ветеранов ВФЭС»)

г. Москва, ул. Долгоруковская,
д. 4 А, офис 101.

Телефон: (499) 648-01-91

E-mail: pravlenie@vfes.ru

№ 5 от «10» апреля 2024 г.

Мэру Москвы
С.С. Собянину

г. Москва, ул. Тверская, д.13

Уважаемый Сергей Семенович!

В марте 2023 года Совет ветеранов военной финансово-экономической службы обращался к Вам с ходатайством о присвоении имени выдающегося военачальника и полководца Великой Отечественной войны генерала армии Андрея Васильевича Хрулёва скверу, расположенному по адресу: Большой Козловский пер., дом 13/17.

4 апреля 2024 года Департамент культурного наследия города Москвы вынес этот вопрос на голосование среди жителей столицы «Активный гражданин», где было предложено еще два наименования: «Волейбольный» и «Ратмановский».

Несуразность первого из названных альтернативных наименований очевидна, сами жители пишут, что название «Волейбольный» может ввести в заблуждение о том, что в сквере якобы есть площадка и можно поиграть в волейбол, а это не так. А вот за вариант «Ратмановский» (в честь дьяка Андриана Ратманова, жившего неподалеку от этого места в XVII-XVIII веках) в ходе обсуждения подано почти столько же голосов, сколько и за присвоение имени генерала армии А.В. Хрулёва.

Почему это стало возможным? Очевидно, что при вынесении этого вопроса на обсуждение горожан Департамент культурного наследия города Москвы не удосужился проинформировать их о том, что дьяк А. Ратманов вошел в историю не

как крупный государственный деятель, а как казнокрад, приговоренный за это к смертной казни, замененной каторгой, с конфискацией имущества.

Удивительно, что в качестве вариантов названия московского сквера оказались предложены имена: вора из XVIII века и кристально честного человека, государственника, через руки которого, не «прилипая» к ним, прошла большая часть государственного бюджета страны в военные годы. Хотелось бы надеяться, что данное совпадение случайно.

В случае принятия решения по голосованию о названии сквера «Ратмановский» после осознания жителями истинных «заслуг» этого «деятеля» оно однозначно будет воспринято, как попытка переписать историю столицы нашей Родины.

Сегодня, в канун Дня Великой Победы такой подход неприемлем, тем более с учетом сложившейся ситуации в борьбе с уловками коллективного запада в вопросах вольного с их стороны трактования нашей истории.

Прошу Вас, уважаемый Сергей Семенович, разобраться в сложившейся ситуации, которая противоречит смыслу увековечивания заслуг выдающихся людей России, кем непосредственно является генерал-армии А.В. Хрулёв.

Председатель Совета ветеранов

Военной финансово-экономической службы

генерал-полковник в отставке



В.В. Воробьев